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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1.V obchode majú 4 druhy žuvačiek: jablkovú, citrónovú, pomarančovú a slivkovú. Daniel si chce kúpiť tri rôzne žuvačky. Koľko má možností?
A.24                          B. 16                    C. 18                            D.20
2. Lukáš mal chuť na chipsy. Mohol si vybrať solené, slaninové a paprikové. V akom poradí si ich mohol vybrať a zjesť? Aký počet možností mal?
A. 6                         B.4                     C.3                             D.8
3.Maroš dostal tri známky. Jednotku, dvojku a štvorku. V akom poradí ich mohol dostať? Koľko mal možností?
A. 8                         B.  4                   C.6                             D.5
4. Janko mal v rozvrhu 4 predmety, ktoré sa neopakovali. Vedel iba to, že tretia hodina nebola matematika. Ostatné predmety boli slovenský jazyk, nemecký jazyk a telesná výchova. Aké mohlo byť poradie predmetov?Koľko mal možností?
A.16                          B. 14                    C.12                             D.18
5. V školskej jedálni žiaci dostávajú trikrát za týždeň ovocie. Dostávajú jablká, kivi, hrušky a mandarínky. Aké druhy ovocia môžu dostať za jeden týždeň, ak sa ovocie nesmie opakovať?Koľko majú možností?
A. 18                         B.24                     C.22                             D.20
6. Ivka má 5 jabĺk (červené, žlté, žltozelené, zelené, ružové). Koľko má možností na výber dvoch jabĺk?
A. 25                         B. 20                    C. 18                            D.16
7. V peračníku má Tomáš ceruzku, pastelku, fixku a zvýrazňovač. V akom poradí ich môže vytiahnuť z peračníka? Koľko má možností?

A.  18                        B.  24                   C.  22                           D.20
8. Mama kúpila Filipovi 3 perá (zelené, modré a čierne). Akými spôsobmi si ich môže uložiť do peračníka? Koľko má možností?
A.  10                        B.12                     C. 8                            D.6
9. Marek má v peračníku pastelky v tomto poradí: oranžová, fialová, žltá a červená. Toto poradie sa mu nepáči a chce to zmeniť, ale chce, aby prvá pastelka zostala oranžová. Ako môže zmeniť poradie? Koľko má možností?
A.12                          B. 10                    C. 8                            D.6
10. V cirkuse boli traja šašovia: Hiťo , Fiťo a Miťo. K dispozícii mali tri farebné nosy: červený, zelený a modrý. Ako si ich mohli podeliť na vystúpenie? Koľko mali možností?
A. 2                         B. 8                    C. 4                            D.6
11. Dvaja akrobati si mali obliecť na vystúpenie pančuchy. V šatníku mali modré, fialové a oranžové. Koľkými spôsobmi si ich mohli obliecť?
A. 6                         B. 4                    C. 8                            D.2
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